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Compte-rendu de réunion 

 
 

 
Organisateur ANGLET VERT OCEAN / MAIRIE Sujet Points « Quartiers » 
Date 07 novembre 2024 
Lieu Mairie 
Participants 
Anglet Vert 
Océan 
Mairie 

Daniel Chene, Chantal Chéreau, Bernard Dulau, Charles Fernandez, Michel 
Guillé, Vanessa Ramirez 
C. Roura, A. Dumortier, JP. Ospital, Alex (Police Municipale), A. Mendes, P. 
Etcheverry, B. Justes 

 
Voirie 
Bd des Plages : reprise des accotements entre Golf et Chassagny. Importance de la récupération 
d’eau pluviale. 
Plan Pluriannuel d’Investissements (PPI) : Bd des Plages relancé suite à notre demande insistante. 
L’an dernier 300.000€. 
Tranche actuelle de 300.000€. 
Récupération eaux de pluie : ça va mieux. Entretien récurrent à faire (curage). 
Les services proposent la poursuite pour 2025. Pour la partie à venir entre Ramiers et La Barre : 
attention au budget, notamment en contexte de baisse DGF (-2 M€ attendus). 
Entretien du béton poreux des parkings à faire régulièrement (grilles à décolmater). Drains de 500 
avec gros regards. 

 
Vitesse 
Entre la Villa Clara et La Barre. 
Ligne droite sans obstacle. Incivilités : courses, rodéos, … 
Police : pas de gros écarts de vitesse sur le Bd des Plages, contrairement à la Promenade de la 
Barre. 
En phase d’avant-projet sur ce tronçon. Anglet Vert Océan sera consultée. Il faut 
impérativement prévoir un aménagement tendant à réduire la vitesse. 

Piste cyclable Pignada 
Très mauvais état de la piste dans le Pignada le long de la Promenade de la Barre : proposition au 
budget 2025 de 100.000€ pour réfection sur le tronçon Centre Équestre – Voie verte vers la Maison 
de la Forêt. 
Racines des pins parasol sur l’avenue de l’Adour : 50.000€ d’ici la fin de l’année pour reprise. 

 
Promenade de la Barre 
Ouvrir la réflexion sur l’avenir de la Promenade de la Barre. C’est un ex-route départementale, donc 
7m de large et accotements enherbés. Actuellement pas de trottoirs. Parkings côté habitations. 
Faut-il faire une piste cyclable en site propre, sachant qu’il existe la piste forestière ? 
L’aménagement doit préserver le côté « champêtre ». 
Il y a une paysagiste en interne, elle sera sollicitée sur ce projet sensible en bordure du Pignada. 

Carrefour Pr de la Barre / Av. de la Forêt. Aménagement ? Il y a un petit terre-plein. Difficile de faire 
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grande emprise entre terrains privés et forêt (protégée). Ajouter un feu récompense ou feu à 
boucles de présence ? 

 
Stationnement payant 
Stationnement dans les rues adjacentes : supportable mais ça ne s’arrangera pas. Faudra peut-être 
envisager de protéger les trottoirs sur les 50 à 100 premiers mètres. Difficulté : comment 
différencier les riverains et les plagistes stationnés sur les trottoirs ? 
Dispositif actuel prévu sur 3 ans : 2023, 2024 et 2025. On fera le point ensuite. Ça s’est intensifié av. 
des Œillets. 
Un projet voirie est conçu en V85 : 85% de respect, 15% d’incivilité. Excès de vitesse : 60 à 70% sont 
des riverains du quartier. 

 
Promenade Mendiboure 
Cycliste et chiens. 
Chiens non tenus en laisse : problème majeur sur l’ensemble de la commune. 
Public concerné différent l’été et l’hiver. L’hiver, il y a des landais, des « rive droite » qui viennent 
promener leur chien, ils ne viennent pas l’été à cause du stationnement payant. 
Pictogrammes moitié effacés. Panneaux à l’entrée des plages mal placés, mal lisibles. Prévoir des 
très grands panneaux ciblés chiens / vélos ? 

 
Occupation domaine public et nuisances 
Stabilité des plaintes qui remontent au commissariat. Charte en place. Réglementation nationale 
(contraintes si plus de 12 évènements / an, …). Limite à 23h30 en extérieur, contrôles quotidiens en 
été. Plaintes sur les 2 qui sont aux Cavaliers. Les jeudis, il y a des pique-niques bruyants organisés par 
des « célibataires ». 
Occupation du domaine : excessive. Y compris par des voitures. On demande une grande vigilance. 
Cavaliers : activité sexuelle diurne et nocturne. Caméras ? Taille des arbustes ? 
Tarification des terrasses : secteur Chambre d’Amour et autres. A la hausse tous les ans. Envisager 
un tarif progressif au nombre de tables ou au mètre carré ? 

 
Parking golf de l’Impératrice 
Pourquoi les 2 côtés sont traités différemment ? L’Espace Boisé appartient à la ville, il est en limite 
(épaisseur du trait) de l’aire de stationnement. Le traitement superficiel tient compte de cette 
proximité. Côté golf, il n’y a pas cette contrainte, ce qui permet un traitement plus urbain, minéral. 

 
Poste des 5 Cantons 
La Poste ferme définitivement son bureau des 5 Cantons. Déplorable. Le report sur le bureau de 
tabac des 5 Cantons n’est pas complet. Le local devrait devenir une extension de l’Office de 
Tourisme mais n’accueillera pas la Poste. Nous le regrettons. 

 
PLUi 
En Conseil Municipal du 07/11. Pris acte du Plan d’Aménagement et Développement Durable 
(PADD) du PLUi ex ACBA. Concertation préalable faite. Enquête publique l’an prochain. Consultable 
sur le site de la CAPB. Timing : on lève le stylo en mars 2025. Soumission au Personnes Publiques 
Associées, puis enquête publique. Opposable tout début 2026. En parallèle on lance les prémices du 
PLUi Labourd Ouest, de Boucau à Hendaye. 

 
Zone Faible Émission (ZFE) 
Anglet Vert Océan : nous sommes dans une zone très émettrice de polluants, on vient nous 
embrouiller avec des restrictions qui n’ont aucun rapport d’échelle. Réponse : c’est la loi. A nous de 
faire remonter nos avis auprès de la CAPB. 
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